
Стејт департмент: Забринути смо због извештаја о неприличном руском уплитању у Србији, САД подржавају напоре Србије да истражи овај инцидент
субота, 23 новембар 2019 23:30

"Забринути смо због извештаја о неприличном руском уплитању у Србији. САД
подржавају напоре Србије да истражи овај инцидент и подстичу Владу да одговорне за
ове незаконите активности сматра одговорним, у складу са владавином закона",
саопштио је портпарол Стејт департмента Радију Слободна Европа (РСЕ) поводом
детаља шпијунске афере у којој су, како је рекао председник Александар Вучић,
учествовали руски обавештајац Георгиј Клебан и потпуковник З.К, пензионисани
припадник Војске Србије.

  

  

"Руска влада настоји да дестабилизује Европу војним притиском, злонамерним сајбер
активностима и малигним утицајем у многим земљама које су савезници, партнери и
пријатељи Америке. Са руском владом смо били јасни на највишим нивоима: морате
прекинути своје дестабилизујуће активности широм света", наводи се у саопштењу
портпарола Стејт департмента достављеном РСЕ.
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Војнобезбедносна агенција (ВБА) утврдила је шта је руском обавештајном официру
Георгију Клебану предао српски потпуковник, који се заједно с њим види на недавно
објављеном снимку, али није говорио о чему је реч јер је "предмет жив", изјавио је
начелник Управе за аналитику Безбедносно информативне агенције (БИА) Србије Реља
Жељски. Он је за ТВ Прва навео и да је потпуковник доступан српским органима.

  

  

Руски амбасадор у Србији Александар Боцан-Харченко изјавио је, поводом шпијунске
афере, да никакве "скандалозне приче" не могу да нанесу штету односима Србије и
Русије, као и да нису сви у свету задовољни њиховом сарадњом и да има позива
Београду да од ње одустане.

  

Харченко је рекао и да не разуме зашто војно-техничка сарадња снажно иритира друге
партнере Србије, у региону или још даље. Према његовим речима, Русија пружа најбољу
понуду у смислу цене наоружања, квалитета, модерности и "зато јер у тржишном смислу
наш руски производ одговара Србији".
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Како је рекао, Русији "не пада на памет" да каже да јој смета да нека суверена земља
тргује са другом земљом.

  

(Радио Слободна Европа)
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